



## **В Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя Печорского межрегионального управления Ростехнадзора**

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя Печорского межрегионального управления Ростехнадзора Александра Агаркова. Ему предъявлено обвинение в покушении на получение взятки в крупном размере (ч.3 ст.30, п.«г» ч.4 ст.290 УК РФ), а также злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ). Агарков был задержан правоохранительными органами 25 сентября 2008 года в номере гостиницы «Авалон» в городе Сыктывкаре после передачи ему директором коммерческой организации взятки в сумме 300 тысяч рублей. Деньги были переданы за общее покровительство и попустительство по службе со стороны органов Ростехнадзора в интересах предприятия. Всего планировалось передать в качестве взятки 1 млн. рублей. Кроме того Агарков вынудил директора другого поднадзорного предприятия заключить договор поставки горношахтного оборудования с обществом с ограниченной ответственностью, учредителем которого являлся сам обвиняемый. Цены на поставленное по договору оборудование были выше предложенных другими поставщиками. В результате поднадзорному предприятию причинен ущерб около 400 тысяч рублей. В настоящее время уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения.

26 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523000>